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Ιδιωτική Εκπαίδευση [1]
ΟΙΕΛΕ [2]

 34ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΙΕΛΕ
  Εργοδοτικός συνδικαλισμός σε δράση

    Οι ταξικές δυνάμεις καλούν τους εκπαιδευτικούς στην ιδιωτική εκπαίδευση να γυρίσουν την πλάτη στον
εργοδοτικό συνδικαλισμό, τονίζοντας ότι τη δύναμη την έχουν οι εργαζόμενοι

    Με τη σφραγίδα του εργοδοτικού συνδικαλισμού ... ξεκίνησε, χτες, το 34ο συνέδριο της Ομοσπονδίας
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ), με ώρες καθυστέρηση, λόγω μειωμένης συμμετοχής.
Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πρότειναν οι εργασίες να αρχίσουν σήμερα, ώστε να μπορούν να συμμετάσχουν και οι
εκπαιδευτικοί που εργάζονται την Παρασκευή το απόγευμα. Η ΠΑΣΚΕ επέμεινε στο πρόγραμμα, η ΔΑΚΕ δε
μίλησε και παρέμεινε «θεατής», ενώ αποχώρησαν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ και οι παρατάξεις «Παρεμβάσεις» και
«Ανανεωτική». Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ θα βρίσκονται σήμερα στο συνέδριο.
  Πάντως, ο εργοδοτικός συνδικαλισμός έχει δείξει από νωρίς τις προθέσεις του. Προχτές οι ταξικές δυνάμεις
αποχώρησαν από τη διαδικασία νομιμοποίησης των συνέδρων που, όπως σημειώνουν, μετατράπηκε σε φάρσα.
Η διαδικασία είχε ξεκινήσει στις 7 Γενάρη και θα είχε την έγκριση μιας διαπαραταξιακής επιτροπής. Η
Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση (ΑΣΚ), σε προχτεσινή ανακοίνωσή της, σημείωσε ότι «η εξέλιξη αυτής της
διαδικασίας επιβεβαιώνει το προσωπείο του εργοδοτικού συνδικαλισμού και των μεθοδεύσεων που οδηγούν
σε ένα συνέδριο - παρωδία. Το προεδρείο (ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ), αφού με προκλητικό τρόπο αρνήθηκε τους
συνέδρους από τα σωματεία του «Βύρωνα» και του ΣΙΕΛ Αγρινίου (με το πρόσχημα ότι είναι κλαδικά και όχι
ομοιοεπαγγελματικά, ενώ έχουν ψηφίσει μόνο εκπαιδευτικοί για την ανάδειξη συνέδρων), αποδέχεται
συνέδρους από σωματεία με έγγραφα αμφιβόλου προελεύσεως, πολλά από αυτά δεν είναι επικυρωμένα από
πρωτοδικείο, χρησιμοποιεί δηλαδή δυο μέτρα και δυο σταθμά ». 
    Η Πανελλαδική Γραμματεία Εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ, σε ανακοίνωση για το συνέδριο της ΟΙΕΛΕ,
υπογραμμίζει ότι «η ωρομισθία και η μερική απασχόληση, η αμφισβήτηση και η καταπάτηση στοιχειωδών
δικαιωμάτων είναι στην ημερήσια διάταξη στα ιδιωτικά σχολεία και τα φροντιστήρια. Ο εργασιακός
μεσαίωνας για τους εργαζόμενους έχει γίνει το θησαυροφυλάκιο για τους σχολάρχες ». Τονίζει ότι «Οι
συμβιβασμένες-ξεπουλημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες δεν συναινούν απλά, έχουν βάλει πλάτη» και
προσθέτει ότι η πλειοψηφία της ΟΙΕΛΕ είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα, θυμίζοντας τα έργα και τις ημέρες
της (εξευτελιστική σύμβαση στα φροντιστήρια ξένων γλωσσών με 0%, συμμετοχή σε «διαλόγους» κ.ά.). Καλεί
τους εκπαιδευτικούς «Να γυρίσουν την πλάτη στον εργοδοτικό συνδικαλισμό», επισημαίνοντας ότι «Οι
δυνάμεις του ΠΑΜΕ είναι σίγουρες ότι θα αντιπαρατεθούν σφοδρά και σε συνέχεια με τους εργοδότες και τον
εργοδοτικό συνδικαλισμό. Τη δύναμη την έχουν οι εργαζόμενοι. Με αυτούς θα συμπορευτεί το ταξικό κίνημα
».  
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